

وزارت بازرگانی فکری به حال مواد اولیه قنادان کند

نرخ مواد اولیه شیرینی مخصوصاً آرد و شکر به سه برابر قیمت رسیده و داد و واحد های شیرینی پزی زیر فشار قیمت ها در آمده است. محمود آهنی، مدیرعامل تعاونی قنادان تهران با اعلام این خبر گفت: سالی که گذشت سال بسیار سختی برای صنف ما بود چون مواد اولیه شیرینی پزی مخصوصاً آرد و شکر به سه برابر قیمت رسید و با وجود تلاش های اتحادیه قنادان تهران و شرکت تعاونی تهیه و توزیع شیرینی تهران برای تهیه آردان قیمت مواد اولیه، فشار بسیاری به واحدهای صنف شیرینی پزی به ویژه تعاونی ها وارد شد و داد آنها در آمد.

قنادان تهران، گرانی مواد اولیه و کمبود آن را بزرگ ترین مشکل صنف قنادان عنوان کرد و گفت: مغز پسته کیلویی ۲۰ هزار تومان است ولی در کنار نرخ مصوبی که برای شیرینی اعلام می شود نوشته شده مغز پسته دار ۹۰ و در عین حال از وزارت بازرگانی خواست تا نسبت به تامین شکر قنادان اقدام اساسی صورت دهد و چاره ای بیندیشد چرا که شکر از عمده مواد اولیه کار قناد و شیرینی پزی است و بعد از عید با نزدیکی به فصل تابستان، بازار بستنی رایج شده و کمبود شکر بیش از گذشته احساس خواهد شد. آهنی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به خرید مستقیم آرد از کارخانه ها و توزیع آن با دو تا سه درصد سود بین اعضا گفت: متأسفانه برخی دلالان و واسطه ها به راحتی با یک نیتسان

خبر

واردات لوازم دست دوم عکاسی به کشور

واردات کمرشکن لوازم عکاسی از چین و تعرفه های بالایی که برای ورود دستگاه های نو اعمال می شود، صنف عکاسان و فیلمبرداران را دچار مشکل کرده است.

رضا عابدی، رئیس اتحادیه صنف عکاسان و فیلمبرداران تهران با اعلام مطلب فوق گفت: سال گذشته با در اختیار گذاشتن ارز وارداتی از سوی دولت، تعاونی جهش خوبی داشت ولی وقتی بحث تجارت آزاد مطرح شد، تعاونی عکاسان تهران به حالت نیمه فعال در آمد.

وی گفت: واردات کمرشکن لوازم عکاسی از چین و تعرفه های بالایی که برای ورود دستگاه های نو گذاشته شد، صنف را دچار مشکل کرد تا جایی که واحدهای ما به ناچار دستگاه ها و تجهیزات دست دوم را وارد کردند در حالی که عمر مفید دستگاه های دیجیتال پنج سال است و متأسفانه صنف عکاسان تهران از ناحیه واردات لوازم دست دوم چینی هم متضرر شد و به سختی و با جنگ و دندان توانستیم تعاونی را نگه داریم.

نگرانی کارگران از تعطیلی نانوائی ها

تعطیلی نانوائی ها، نگرانی کارگران نانوائی های سنتی را فراهم آورده است.



مدیرعامل تعاونی نانوائیان تهران در این باره گفت: در حال حاضر ۸۲۵۰ واحد نانوائی سنتی و ماشینی در سطح استان تهران فعالیت دارند و جمعیتی حدود ۱۲۶۰۰ نفر در این واحدها مشغول به کارند. وی افزود: شاغلان نانوائی ها دارای بیمه بازنشستگی نیستند و به همین جهت باید به دنبال چاره جویی برای بیکاری ناشی از تعطیلی واحدهای سنتی بخت نان باشیم.

بسیاری از کارشناسان بر این عقیده اند که هر چند تولید نان صنعتی با هدف کاهش هزینه ها و ضایعات انجام می گیرد اما طرح مزبور به دلیل هزینه های بالایی که باید صرف خرید ماشین آلات خارجی شود، قیمت تمام شده نان را بالا برده و مقرون به صرفه نیز نخواهد بود.

صد درصد برنج های قاچاقی آورده است

۶۰ درصد از تولید برنج امسال هنوز در کارخانه ها باقی مانده است البته معمولاً هر سال ۳۰ درصد برنج تولید شده به محصول سال آینده می رسد. قربانی، عضو هیات مدیره انجمن برنج ضمن اعلام مطلب فوق گفت: البته این قیمت ها به هیچ وجه عادلانه نیست چرا که هزینه تولید و کارگری در تولید این محصول بسیار بالاست به همین دلیل دولت باید تولید این محصول را برای کشاورزان مقرون به صرفه و اقتصادی کند. وی با تاکید بر اینکه باید برای برنج پارانه مستقیم به کشاورزان پرداخت شود، ادامه داد: برنج را حداقل کیلویی سه هزار تومان از کشاورز خریداری کرده و کیلویی یک هزار و ۵۰۰ تومان به دست مصرف کننده رسانند که این ترتیب برنج ایرانی جای خود را در سبد غذایی خانوارها پیدا می کند ضمن اینکه کیفیت محصول نیز افزایش می یابد.

قربانی ضمن اینکه تولید سال آینده را در صورت تامین آب مناسب مطلوب ارزیابی کرد در ادامه با اشاره به برنج های وارداتی گفت: صد درصد برنج هایی که به روش قاچاق وارد کشور می شود، آورده هستند و مصرف کنندگان باید از مصرف آن خودداری کنند.

ماهی قرمز از دستفروش نخرید

رییس مرکز مجازی پژوهش های راهبردی دامپزشکی از مردم خواست که از خرید ماهی قرمز از دستفروشان کنار خیابان که تعداد زیادی ماهی را در ظرفی کوچک نگهداری می کنند و ماهی هایی با علائم



زخم روی بدن، بیرون زدگی چشم، لکه های پنبه ای روی بدن و تاخوردگی و ساییدگی باله خودداری کنند.

لطفی زاده درباره احتمال انتقال بیماری های مختلف از ماهی قرمز به انسان گفت: در صورتی که از دستفروش برای تعویض آب استفاده شود و سپس از تعویض آب از دست زدن به چشم و دهان قبل از شست و شوی کامل دست ها با آب و صابون خودداری شود و ماهی از مراکز معتبر تحت نظارت سازمان دامپزشکی خریداری شده باشد، جای هیچ گونه نگرانی نیست.

لطفی زاده همچنین با اشاره به دمای ۱۵ تا ۲۵ درجه سانتی گراد به عنوان دمای مناسب نگهداری ماهی قرمز، تغییرات ناگهانی دما و تعویض آب تنگ ماهی بدون نگهداری ۲۴ تا ۴۸ ساعته آب در ظرفی مجزا را برای ماهی خط ناک دانست و افزود: بهتر است برای امکان بهره مندی مناسب ماهی از اکسیژن هوا از تنگ هایی که دهانه آنها کوچک است، استفاده نشود و در صورت انتقال ماهی به منزل در کیسه نایلونی حداقل نیمی از کیسه خالی باشد و از ضرب به زدن به کیسه و ترساندن ماهی پرهیز شود.

بررسی مقایسه ای قیمت ۴۰ کالای مصرفی از فروردین ماه تا اسفندماه سال جاری نشان می دهد، ۱۶ کالا با کاهش یا ثبات قیمت مواجه بودند و ۱۰ قلم کالا کمتر از ۱۰ درصد، پنج کالا تا ۲۰ درصد و ۹ کالا از ۲۰ تا ۹۶ درصد رشد قیمت داشته اند. در بررسی متوسط قیمت خرده فروشی ۴۰ قلم مواد خوراکی و کالای اساسی در اسفندماه سال جاری نسبت به فروردین ماه شاهد کاهش قیمت ۹ قلم کالا نظیر برنج داخلی درجه یک، لوبیا چیتی، نخود، سیب زرد و قرمز، خیار، گوجه فرنگی، پیاز و لپه بودیم که سیب زرد با کاهش ۳۵ درصدی قیمت بیشترین کاهش و نخود با کاهش یک درصدی کمترین افت قیمت را داشته است. بنابر آمارهای رسمی بانک مرکزی، طی این مدت شاهد ثبات قیمت هفت قلم کالا شامل ماست غیر پاستوریزه، پنیر پاستوریزه، شیر، عدس، نارنگی، روغن نباتی مایع و لوبیا چشم بلبلی بودیم که در حد صفر یا حداکثر یک درصد افزایش قیمت داشته است.

در مقایسه صورت گرفته شاهد افزایش قیمت کماز ۱۰ درصد تا ۱۰۰ درصد کالا شامل ماست پاستوریزه، پنیر غیر پاستوریزه، تخم مرغ، برنج وارداتی، برنج داخله درجه ۲، لوبیا سفید، لوبیا قرمز، بادجان، چای خارجی و روغن جامد و افزایش تا ۲۰ درصدی کره پاستوریزه، برتقال درجه یک و دو، سبزی و گوشت گوساله هستیم.

میوه و سبزی

بنابراین گزارش، در اسفندماه سال جاری

گله معاون وزیر بازرگانی از اعلام گرانی ها

نخود یک درصد ارزان شد!



بوده ایم.

بنابراین گزارش، در مدت یاد شده شاهد افزایش قیمت تا ۱۰ درصدی کره پاستوریزه، تخم مرغ، نخود، لوبیا سفید و قرمز، سیب قرمز، انگور، پیاز، چای خارجی و روغن جامد بوده ایم. همچنین شاهد افزایش قیمت تا ۱۰ درصدی ماست پاستوریزه، سیب زرد، خیار، گوجه فرنگی و بادجان در اسفندماه سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته بوده ایم.

در مدت یاد شده شاهد افزایش قیمت ۲۳ درصدی پنیر غیر پاستوریزه، ۴۰ درصدی برتقال درجه یک و ۵۰ درصدی برتقال درجه دو، ۲۲ درصدی نارنگی، ۶۳ درصدی لیمو شیرین، ۵۸ درصدی انار، ۲۸ درصدی کدو سبز، ۵۰ درصدی سیب زمینی، ۳۳ درصدی سبزی، ۲۷ درصدی گوشت گوسفند، ۲۱ درصدی گوشت گاو، ۲۰ درصدی مرغ، ۲۵ درصدی قند و ۱۷ درصدی شکر بوده ایم.

در حالی شاهد افزایش قیمت ۱۵ قلم کالا بین ۲۰ تا ۷۰ درصد هستیم که معاون وزیر بازرگانی و مدیر سازمان حمایت مصرف کننده و تولید کننده معتقد است: شما چرا درباره کاهش قیمت ها سوال نمی کنید، فهرست قیمت های ما را بگیرید تا ببینید که ما در مواردی مثل لبنیات کاهش قیمت داشته ایم به طوری که در فهرست قیمت های ما که ۵۵ قلم است شاهد کاهش قیمت ۲۷ قلم کالا هستیم اما هیچ کس با آن کاری ندارد و تنها سران هشت قلم کالایی می روید که افزایش قیمت داشته است.

در اسفند جاری نسبت به فروردین شاهد رشد قیمت ۹۶ درصدی هندوانه،

۴۴ درصدی سیب زمینی، ۳۷ درصدی گوشت گوسفند، ۳۴ درصدی گوشت

مرغ، ۴۸ درصدی قند و ۲۳ درصدی شکر بوده ایم

مشابه سال گذشته شاهد ثبات قیمت پنیر پاستوریزه، شیر، برنج داخلی درجه دو، عدس، لوبیا چشم بلبلی و روغن نباتی مایع

نسبت به فروردین ماه شاهد رشد ۴۵ درصدی قیمت لیمو شیرین، ۹۶ درصدی هندوانه، ۳۴ درصدی کدو سبز، ۴۴ درصدی سیب زمینی، ۲۲ درصدی لوبیا سبز، ۲۷ درصدی گوشت گوسفند، ۳۴ درصدی گوشت مرغ، ۴۸ درصدی قند و ۲۳ درصدی شکر بوده ایم.

به گزارش فارس، در یک مقایسه دیگر در اسفند ماه سال جاری نسبت به مدت

کاهش ۳۸ تنی صادرات خاویار

در سال ۸۶ نیز میزان صادرات خاویار از ایران شش تن و ۵۶۸ کیلوگرم به ارزش ۱۳۳ میلیارد ریال بود که هر کیلو آن بیش از ۲۰ میلیون ریال ارزش داشت.

در این سال میزان صادرات خاویار از نظر وزن و ارزش به ترتیب ۲۳ درصد کاهش و چهار درصد افزایش یافته بود اما در سال ۸۷ دیگر هر دو رقم کاهش یافت.

در سال ۸۷ نیز میزان صادرات خاویار نسبت به سال ۸۶ از نظر وزن و ارزش به ترتیب ۶۳ و ۳۵ درصد کاهش یافت. این در حالی بود که قیمت هر کیلو خاویار به ۳۷ میلیون ریال افزایش یافته بود.

در این سال به میزان دو تن و ۳۹۹ کیلوگرم خاویار به ارزش ۸۹ میلیارد ریال صادر شده بود.

بر این اساس میزان صادرات خاویار در ۱۰ ماهه سال جاری ۳۴۴ کیلوگرم به ارزش ۱۸ میلیارد ریال بود که قیمت هر کیلو خاویار هم به ۵۴ میلیون دلار افزایش یافته بود. این آمار نشان می دهد که میزان صادرات خاویار در اسفندماه سال ۸۷ از نظر وزن و ارزش به ترتیب ۸۵ و ۷۹ درصد کاهش یافته است.

همچنین بجز در ۱۰ ماهه سال ۱۳۸۸، همواره در سایر سنوات کشور آلمان رتبه اول واردات خاویار از کشورمان را داشته است. بر این اساس میزان صادرات خاویار در سال ۸۳، ۲۸۳ تن و ۳۸۷ کیلوگرم به ارزش ۱۹۰ میلیارد ریال و قیمت هر کیلوگرم خاویار حدود پنج میلیون ریال بود.

این میزان صادرات در سال ۸۴، ۹۰۹ تن و ۱۲۴ کیلوگرم به ارزش ۱۸۱ میلیارد ریال و قیمت هر کیلو خاویار بیش از ۱۳ میلیون ریال بوده که این میزان صادرات نسبت به سال ۸۳ از نظر وزن و ارزش به ترتیب ۷۶ و ۴۱ درصد کاهش یافت. در سال ۸۵ نیز ۹ تن و ۹۸۵ کیلوگرم خاویار به ارزش ۱۲۵ میلیارد ریال صادر شد و قیمت هر کیلوگرم خاویار بیش از ۱۲ میلیون ریال بود.

این میزان صادرات در سال ۸۵، نسبت به سال ۸۴ از نظر وزن و ارزش به ترتیب ۹ و چهار درصد افزایش یافته بود.

وزن و ارزش صادرات این محصول با کاهش زیادی همراه بوده است. این کاهش وزن و ارزش صادرات با وجود افزایش قیمت، در سال های ۱۳۸۷ و ۱۰ ماهه سال جاری نیز رخ داده است.

صادرات غیر مستقیم

طبق اعلام دفتر آمار و فناوری اطلاعات و ارتباطات گمرک کشور، نکته جالب توجه آن است که در ۱۰ ماهه سال جاری، صادرات خاویار به طور مستقیم صورت نگرفته و کل خاویار کشور در فروشگاه های آزاد عرضه شده است. در این مدت، صادرات این کالا فقط به صورت کالای همراه مسافر و تنها از گمرک حوزه دو تجاری فردگاه امام خمینی (ره) صورت گرفته است.

سه کشور عمده در هر سال نیز همواره بیش از ۶۰ درصد از سهم وزن و ارزش صادرات این کالا را به خود اختصاص داده اند.

بررسی آمار صادرات خاویار نشان از کاهش صادرات این محصول از ۳۸ تن و ۳۸۷ کیلوگرم در سال ۸۳ به ۳۴۴ کیلوگرم در ۱۰ ماهه سال جاری دارد.

طی سال های ۸۳ تا ۸۸ بیشترین کاهش در وزن و ارزش صادرات خاویار در ۱۰ ماهه سال جاری بوده که در این مدت با وجود ۲۴۷ برابر شدن قیمت خاویار نسبت به سال ۱۳۸۷، میزان ارزش حاصله از صادرات این کالا به یک پنجم تنزل پیدا کرده است.

به گزارش ایسنا، همچنین خاویار در سال ۱۳۸۳ با رقم ۲/۳۳ درصد بیشترین سهم و در ۱۰ ماهه سال ۱۳۸۸ با رقم ۰/۱ درصد کمترین سهم از ارزش صادرات کشور را داشته است.

بررسی نمودار روند قیمت هر کیلوگرم صادرات خاویار طی سال های ۱۳۸۳ تا ۱۰ ماهه سال ۱۳۸۸ نیز بیانگر افزایش چشمگیری قیمت این کالا است. با وجود این، میزان صادرات این محصول به شدت کاهش پیدا کرده است.

بر این اساس، در سال ۱۳۸۴ نیز با وجود افزایش حدود ۱۶۰ درصدی قیمت خاویار نسبت به سال ۱۳۸۳، میزان

آگهی مناقصه عمومی

تاریخ: ۸۸/۱۲/۱۶
شماره: ۵۹۷۸۷/۱۲۶

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی در نظر دارد انواع اتصالات فولادی با فشار کاری ۱۰ اتمسفر، مورد نیاز در پروژه سیستم انتقال و شبکه آبیاری و زهکشی دریک را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه علاقمندان به شرکت در مناقصه و تولید کنندگان درخواست می نماید جهت خرید اسناد مناقصه از مورخ ۸۸/۱۲/۱۷ به دبیرخانه مرکزی شرکت واقع در ارومیه، انتهای بلوار شهید باهنر، شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی مراجعه و برای کسب اطلاعات بیشتر به پایگاه اینترنتی شرکت به نشانی www.agrw.ir رجوع و یا با شماره تلفن ۰۴۴۱-۳۴۴۹۳۹۹-۳۴۴۹۳۹۹ اداره تدارکات تماس حاصل فرمایند. در ضمن تسلیم پاکت های پیشنهاد قیمت دبیرخانه شرکت تا آخر وقت اداری مورخ ۸۸/۱۲/۲۶ مقذور خواهد بود.

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی

آگهی مناقصه عمومی

تاریخ: ۸۸/۱۲/۱۶
شماره: ۵۹۷۸۶/۱۲۶

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی در نظر دارد انواع پیچ و مهره و اتصالات فولادی با فشار کاری ۱۶ اتمسفر مورد نیاز در پروژه سیستم انتقال و شبکه آبیاری و زهکشی آغ چای را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه علاقمندان به شرکت در مناقصه و تولید کنندگان درخواست می نماید جهت خرید اسناد مناقصه از مورخ ۸۸/۱۲/۱۷ به دبیرخانه مرکزی شرکت واقع در ارومیه، انتهای بلوار شهید باهنر، شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی مراجعه و برای کسب اطلاعات بیشتر به پایگاه اینترنتی شرکت به نشانی www.agrw.ir رجوع و یا با شماره تلفن ۰۴۴۱-۳۴۴۹۳۹۹-۳۴۴۹۳۹۹ اداره تدارکات تماس حاصل فرمایند. در ضمن تسلیم پاکت های پیشنهاد قیمت دبیرخانه شرکت تا آخر وقت اداری مورخ ۸۸/۱۲/۲۶ مقذور خواهد بود.

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی